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Aromaterapie je forma jemnohmotné léčby, která užívá vůně za účelem terapeutického působení. Tato fyzikální alternativní terapie je za-
ložena na použití esenciálních neboli éterických olejů získaných z rostlin. Zaměřuje se na zlepšení celkového zdravotního stavu osob a jejich 
psychiky.
Nejvyvinutější složkou rostliny je éterický olej. Jeho ušlechtilá povaha z něj činí velmi silný léčivý prostředek. Aromaterapeutické oleje jsou 
pulsem života rostliny. A právě tento puls neboli duch rostliny poskytuje lidským buňkám energii a živiny potřebné pro posílení regenerační 
schopnosti, síly a obranyschopnosti organismu.
K lepšímu pochopení celé terapie éterickými oleji vám mohou být nápomocny terapeutické karty sestavené na základě vyzařování energie 
éterických olejů uchovaných v lahvičkách značky Hanna Maria. 
Každý z nás je jedinečný; z tohoto důvodu si zpracováváme své vlastní unikátní psychické zátěže.
Je velmi záslužné umět ve svých životních situacích číst a hledat vysvětlení na stále nevysvětlené nebo nepochopené otázky, které se nás byl-
tostně týkají. 
Na míru sestavená esence z čistě přírodních darů přírody vyzařuje do našich jemnohmotných energií přesně tu potřebnou jemnou vibraci, 
která umí negativní zátěže poléčit a pomoci nám v dalším našem vývoji.

Nechte se inspirovat krásou přírody, její moudrostí a laskavostí. 
Nechť jsou vám tyto karty inspirací, nechť s nimi prožijete krásná dobrodružství, která vás ponesou na perutích jemných léčivých tónů vůní. 

Přeji vám mnoho radosti ze svého vlastního tvoření.
Hanna Maria 
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TERAPEUTICKÉ KARTY
seznamte se prosím...
Práce s vykládacími kartami je velmi prostá.
Je důležité, abyste při výkladu pozorně sledovali vlastní myšlenky 
a pocity, protože vaše nitro překládá vaši duševní touhu rostlinám 
do srozumitelného jazyka. Při jejich používání brzy zjistíte, že se 
rozvíjejí nejen vaše zvláštní duchovní schopnosti, ale zároveň jste 
schopni mnohem lépe naslouchat Božímu hlasu právě pomocí 
rostlin. 
Dobře vykládat karty se může naučit každý, protože jde o přiroze-
ný intuitivní proces. Čím více budete během míchání i samotného 

výkladu karet uvolnění, tím jednodušší pro vás bude pochopit od-
pověď, kterou vám karty nabízejí. Naopak urputná snaha pochopit 
význam odpovědi schopnost přijímat duchovní znamení rostlin 
blokuje. 

PŘÍPRAVA KARET PŘED SAMOTNÝM VÝKLADEM 
Karty jsou citlivým nástrojem, se kterým je třeba nakládat jemně 
a láskyplně. Po nějaké době zjistíte, že jste spolu s kartami „sehraní“. 
Abyste mohli navázat tento blízký vztah, budete potřebovat své 
vlastní karty.
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Pokud je máte, můžete začít pracovat. 
Nejdříve uchopte celý balíček do jedné ruky. Druhou ruku sevře-
te v pěst a jedenkrát na karty shora klepněte. Toto klepnutí očistí 
karty od všech negativních a nižších energií, které do sebe mohly 
nasát během výroby, přepravy a manipulace v obchodě.
Poté karty rozevřete do vějířku, abyste obrázky karet viděli před 
sebou. Vějířek karet si přiložte k srdci a proneste modlitbu popi-
sující vaše úmysly i potřeby. 
Příklad:

MODLITBA:
Milé rostlinky, dary Nebes, žádám Vás, aby byl každý můj vý-
klad přesný, pravdivý a aby přinesl požehnání všem, kterých se 
týká. Prosím vás, abyste nade mnou při výkladu bděly a dovo-
lily, aby ke mně promlouvali jen Boží poslové a světlo nebes-
ké. Napomozte mi k tomu, abych jasně vnímala vaše vedení. 
Pomozte prosím, abych nepropadla pýše a abych byla schopna 
říkat to, co si myslím, s láskou. Děkuji vám za pomoc. 
Amen. Amen. Amen. 

DŮVĚŘUJTE SVÉ INTUICI
Intuice vyžaduje důvěru a víru ve vaši schopnost hovořit s Ne-
besy – s rostlinami. Každý, včetně vás, má intuitivní schopnosti. 
Věřte ve správnost toho, co vás při přemýšlení o souvislosti karet 

s otázkou napadne jako první. Mějte odvahu sdělit tyto své dojmy 
člověku, kterému karty vykládáte. Pokud budete opakovaně klást 
stejnou otázku, může být váš výklad nejasný. Opakování stejné 
otázky je projevem nedostatku víry, a to se odrazí i ve výkladu. 
Pokud k tomu dojde, požádejte Nebesa, aby zvýšila vaši víru a dů-
věru ve vaše intuitivní schopnosti.
Karty nevykládejte jiné osobě, pokud je pouze zvědavá a nemá 
upřímný nebo čistý zájem o věc. I to se vám může přihodit. Karty 
s vámi nebudou komunikovat. To se stává, pokud osoba chce znát 
nějaké informace o další osobě. Na to mohou karty odpovědět 
buď nesmyslem, nebo vám přijdou nepříjemné pocity. Řiďte se 
těmito pocity, neboť výklad karet má být primárně určen pouze 
osobě žádající. 

O KARTY PEČUJTE S LÁSKOU A ÚCTOU
Terapeutické karty jsou naplněny čistými záměry, proto pro ně 
vyberte odpovídající prostor. Požádejte je, aby vám jejich umístění 
pomohly vybrat, neboť tam se budou cítit dobře. Můžete si poří-
dit speciální krabičku, váček nebo oltář. Na vršek balíčku můžete 
umístit krystal, který napomáhá tomu, aby energie karet zůstala 
vysoká a čistá. 
Vaše osobní karty by měly být uschovány před používáním jinými 
osobami, které mohou mít vliv na kvalitu jejich energie. Nepůj-
čujte své vlastní karty nikomu domů, berte je jako součást vašeho 
vnitřního života. 
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ZÁKLADNÍ NÁVOD, JAK POSTUPOVAT  
PŘI VÝKLADU TERAPEUTICKÝCH KARET

Při výkladu karet postupujte následujícím způsobem:

POLOŽTE OTÁZKU
Otázku, na kterou chcete znát odpověď, si můžete položit v duchu 
nebo nahlas. Pošlete otázku Nebesům a mějte důvěru, že se vám 
odpovědi dostane. 
Pokud vykládáte karty někomu jinému, požádejte dotyčného, aby 
se Nebes zeptal sám. A to buď nahlas, nebo v duchu, v nitru. 
Otázka může být obecná nebo konkrétní. 

Možná se budete ptát, proč máte žádat Nebesa, když tyto karty 
jsou terapeutické a mají vztah a souvislost s energiemi esenciál-
ních olejů. Na tuto otázku vám dám odpověď hned v úvodu.

Každá rostlina, která spatří světlo světa, je napojena na energii naší 
planety Země, ze které roste a ze které čerpá živiny. Zároveň je napo-
jena i na okolní energie, které jí napomáhají k růstu. Ovšem každá 
rostlina je zároveň velmi citlivá i na dění na Nebesích. Je propojena 
s planetárním systémem – s naprostou přesností ví, kdy má růst, kdy 
má kvést, kdy odkvétat, rodit plody, odpočívat. Neviditelné propoje-
ní s vesmírnými tělesy, Sluncem a Měsícem, je zakódováno v kaž-

dém stromu, rostlině. Krása rostlin, jejich barevnost, cit a moudrost 
je dílem andělským, bez kterého by nemohl vzniknout náš svět. Po-
kud se stanete součástí této harmonie, pak pochopíte i význam naší 
aromaterapie, která čerpá z těchto přírodních principů. 

ZAČNĚTE MÍCHAT KARTY
Začněte míchat karty a přitom myslete na svou otázku. Pokud vám 
během míchání některé karty vypadnou, dejte je stranou. Budou 
součástí vaší odpovědi. Požádejte vesmír, aby vám dal znamení, 
kdy přestat s mícháním. Odpověď se dostaví pomocí pocitu: buď 
jako myšlenka – dojem –, nebo uslyšíte nějaký zvláštní zvuk nebo 
něco zahlédnete… Důvěřujte tomuto znamení a přestaňte míchat.
Někdy se stane, že vás během tohoto úvodního procesu s karta-
mi něco nebo někdo vyruší a vaše myšlenky se ihned stočí úplně 
jinam. V tomto případě karty přestanou komunikovat a začnou 
až v okamžiku, kdy se opět uklidníte a budete mít dostatek času 
a schopnost koncentrace napojit se opět na vesmír. 

VYLOŽTE KARTY NA STŮL
Existují dvě varianty výkladu karet – vědomé a podvědomé.
Vědomé i podvědomé působení karet jsou silným impulsem k tomu, 
abychom svůj duševní stav mohli změnit a získali dostatek energie 
a vnitřní síly čelit dalším životním výzvám. K tomuto účelu slouží 
naše ucelené terapeutické řady esenciálních olejů. Jsou sestaveny 
podle pradávných nauk o přírodě a respektují přírodní zákonitosti.
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Výklad terapeutických karet je spíše než předpovídání budouc- 
nosti odlehčený a láskyplný způsob, jak nasměrovat energii a po-
chopit stav své duše. Tyto karty představují vzkazy duše, která se 
spojila s energií rostlin, Země a Nebes. 

KARTA PŘÁNÍ – VĚDOMÝ VÝKLAD KARET 

KARTA PŘÁNÍ
Před samotným výkladem se mnohdy z balíčku karet vybírá tzv. 
karta PŘÁNÍ. Je to obrázek, který nás ze všech vybraných zaujme 
nejvíce. Pro snadnější výběr mnohdy vybízím k této představě: 
„Obrázek karty PŘÁNÍ je kresba, kterou bychom si uměli předsta-
vit na svém oblíbeném tričku, aby zdobil naši hruď.“ 

V tomto případě si vybíráte pouze jednu kartu.

Vyberete si svůj inspirační obrázek: Karty rozložte na stůl LÍCEM 
NAHORU (RUBEM DOLŮ), aby byly vidět kresby všech karet. 
Obrázek, který vás nejvíce přitahuje, naznačuje danou psychickou 
podporu, kterou momentálně potřebujete řešit. Obrázek, který je 
vybrán lícem, je vaše VĚDOMÉ PŘÁNÍ.
Určuje situaci, touhu, kterou si přejete. Právě ta vás v daném mo-
mentu naplní dobrem a dodá vám sílu a povzbuzení na vědomé 
úrovni. 

Takto vybraná karta na vás působí nejlépe, pokud máte možnost 
na ni co nejčastěji hledět. Můžete ji mít položenou na stole nebo 
uloženou v kabelce. Další možností je zakoupení obrazu, který by 
zaujímal místo, na které máte dobrý výhled. Svoji osobní zkuše-
nost mám např. s obrázkem archanděla Michaela (3. čakra), který 
mne provázel až do té doby, než jsem vyřešila své největší potíže. 
Téměř 2 roky byl umístěný na stěně před mým pracovním stolem. 
(Obrazy si lze u nás objednat v požadovaném rozměru na zakáz-
ku.) 

TIP: Nalijte čistou vodu do sklenice a tu umístěte na ener-
getický obrázek (podtácek, kartu). Doba působení je ideálně 
během noci (4–6 hodin). Ráno vodu po probuzení vypijte 
jako první, aniž byste si vyčistili zuby. Energie vody se bě-
hem nočního působení JINU Měsíce změní podle terapeu-
tického působení obrázku. Až potom (cca po 30 minutách) 
proveďte ranní hygienu. Psychicky se budete během dne cítit 
daleko lépe a budete mít více energie. 
Pro vyšší vibrační účinky můžete do sklenice s vodou vklá-
dat slova textů, která symbolizují význam karty. Takto přene-
sená energie slov vodu oživí a dodá jí naprosto jiný rozměr. 
Můžete také pocítit změnu chuti této čisté, ale energeticky 
pozměněné vody. 
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PODPRAHOVÝ VÝKLAD KARET

Podprahové působení karet si vybíráme pro léčbu duševních sta-
vů, kdy potřebujeme zaléčit negativní kapsy, které nám brání jít ve 
své životní cestě ke štěstí. Oproti výběru karet vědomým výběrem 
se v tomto případě karty míchají v podprahovém režimu LÍCEM 
DOLŮ (RUBEM NAHORU). Na obrázky tedy nevidíte. 
Podprahové působení karet je o pocitu duše, která může situaci 
vnímat jiným úhlem pohledu než vědomá část vysílaná naším 
mozkem. To znamená, že naše přání se mohou lišit od úhlu pohle-
du vnímaného naší duševní stránkou. 

V tomto případě si vybíráte tři karty.

ZÁKLAD PRO VYTVOŘENÍ VŮNĚ NA MÍRU
Při tomto výkladu pracujeme s myšlenkou výběru karet pro dia-
gnostiku stavu naší duševní stránky v daném čase s tím, že chce-
me znát vliv minulosti, přítomnosti a budoucnosti na momentální 
duševní stav nebo situaci, ve které se nacházíme.

Karty vybíráme z balíčku LÍCEM DOLŮ (RUBEM NAHORU), 
jelikož se jedná o podvědomý výběr karet. Na obrázky karet tedy 
nevidíme. 
Z balíčku vybíráme 3 karty následujícím způsobem:

1.  KARTA – první karta zleva popisuje minulost, je základem vaší 
otázky (příčina, nedostatek)

2.  KARTA – druhá vybraná karta (prostřední) se týká vaší přítom-
nosti (důsledek, momentální stav)

3.  KARTA – třetí karta v pořadí vypovídá o budoucím vývoji 
dané záležitosti (léčba, cesta ke změně, další vývoj)

Karty obraťte lícem nahoru.
Nejdříve si dobře prohlédněte obrázky vybraných karet a přečtěte 
si, co je na každé z nich napsáno, protože tyto základní texty jsou 
součástí odpovědi na vaše otázky. 
Další informace mohou přijít v podobě pocitů či myšlenek. 
Pokud jste nepochopili odpověď, kterou jste dostali, požádejte ves-
mír, aby vám dal další znamení (tentokrát z fyzického světa), které 
vám pomůže výklad pochopit. 

  PRVNÍ KARTA  DRUHÁ KARTA TŘETÍ KARTA
  MINULOST  PŘÍTOMNOST BUDOUCNOST
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DALŠÍ DOPORUČENÉ METODY POUŽITÍ 
TERAPEUTICKÝCH KARET

Další možný výklad, který můžete praktikovat každý den, je ná-
sledující:
Namísto toho, abyste snímali karty ze shora, rozdělte balíček 
v místě, které vám určí vaše intuice. To znamená, že jednou rukou 
uchopíte část karet a oddělíte je od těch zbývajících. Podívejte se 
na kartu nacházející se na spodní straně sejmuté hromádky. Její 
poselství se vztahuje k vámi vyslovené otázce.

KARTA DNE – VÝBĚR JEDNÉ KARTY  
(s možností následného umístění dvou podpůrných karet)

Ráno se můžete zeptat: „Co je poselstvím dnešního dne?“ Zamí-
chejte karty a vrchní otočte. Noste ji celý den při sobě (nebo si její 
text opište na kousek papíru) a připomínejte si její poselství.
Poselství umocníte, pokud si dopřejete vámi zvolenou vůni, která 
symbolizuje zvolenou kartu. Pár kapek esenciálního oleje si může-
te nanést na tepny na krku nebo na žíly na zápěstí. Ve své pracov-
ně, v ložnici, v autě a jinde použijte rozprašovač.

Někdy se však stává, že nejste spokojeni s odpovědí. V tom přípa-
dě si pomozte dvěma podpůrnými neboli doplňkovými kartami.

VÝKLAD DOPLŇKOVÝCH KARET

Kartu dne umístěte doprostřed – je stěžejní a odpovídá vaší otáz-
ce. Bude prezentovat momentální stav nebo důsledek nějakého 
předcházejícího děje. 
Vyberete další, druhou kartu z balíčku – bude prezentovat minu-
lost – nedostatek neboli příčinu vašeho momentálního stavu – 
umístíte ji doleva.
Další, v pořadí třetí karta bude prezentovat budoucnost neboli 
léčbu, cestu ke změně – umístíte ji doprava od první vybrané kar-
ty. Z tohoto procesu lze již lépe číst situaci, která naznačuje váš 
aktuální stav v daném psychickém rozpoložení. 

POUŽITÍ KYVADLA
Rozložte karty (ať už obrázkem nahoru nebo dolů) do kruhu. 
Uchopte do ruky kyvadlo, například křišťál připevněný na řetízku, 
a podržte ho nad středem tohoto kruhu. Položte otázku a všímejte 
si, ke kterým kartám se kyvadlo nakloní. Z těchto karet pak pro-
vádějte výklad. 
Kyvadlo by se mělo točit proti směru hodinových ručiček.

INTUITIVNÍ METODA
Poté, co položíte otázku a zamícháte karty, požádejte Nebesa: „Pro-
sím, naznačte mi, kolik karet z vrchu hromádky mám sejmout.“ 
Buď v duchu uvidíte, nebo uslyšíte nějaké číslo, nebo vám vaše tělo 
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naznačí, kdy máte přestat tahat karty. Vyložte karty zleva doprava 
a zaměřte se na to, jak souvisejí s vaší otázkou. 

VYSKAKUJÍCÍ KARTY
Pokud nějaká karta z balíčku vyskočí, věnujte jí zvláštní pozor-
nost. Odložte ji stranou, využijete ji při výkladu jako dodatečnou 
informaci nebo radu. Totéž platí i pro případ, že vám vypadne půl 
balíčku, ale jen jedna nebo dvě karty jsou otočené lícem nahoru. 
Pokud se jich otočí hodně, všechny posbírejte a vytahujte z nich, 
jak jste zvyklí. Já tuto hru vyskakujících karet beru s humorem. 
Představuji si, jak se rostlinky a jejich energie nemohou dočkat 
vaší práce a vyplní prostor kolem vás tak, že se shlukují a nemo-
hou se dočkat chvíle být s vámi při tomto tvoření.

OBRÁCENÉ KARTY
Někdy se vám stane, že otočená karta bude vzhůru nohama. Ne-
mějte obavy, neznamená to, že vzkaz dotyčné karty je „naopak“. 
Spíš vám Nebesa a rostliny zdůrazňují, že této zprávě máte věnovat 
obzvlášť velkou pozornost. 

METODA JASNOCÍTĚNÍ
Karty, jejichž obrázky směřují dolů, rozprostřete po stole tak, 
abyste z každé viděli kousek rubu. Položte otázku. Pak přejížděj-
te rukou po rozložených kartách tak dlouho, dokud neucítíte žár, 
teplo nebo nutkání vybrat si určitou kartu. Položte ji před sebe 

lícem nahoru a za použití stejné metody pokračujte ve výběru. 
Vyložte vybrané karty zleva doprava. Při výkladu karet (tedy toho, 
jakou odpověď dávají společně na vaši otázku) si všímejte svých 
fyzických pocitů a emocí.
Je možné, že si během práce s kartami vytvoříte své vlastní me-
tody. 
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KOMPONOVÁNÍ VŮNÍ NA MÍRU

VÝZNAM JEDNOTLIVÝCH SESTAV AROMATERAPEUTIC-
KÝCH OKRUHŮ

ŽIVLOVÁ AROMATERAPIE je určena pro diagnostiku aktuál-
ních životních situací a souvislostí s živly, které potřebujete zapojit 
do svého života.

KIDS LINE AROMATERAPIE PODLE PRINCIPU PĚTI ELE-
MENTŮ je určena pro diagnostiku energetické kondice vnitřních 
orgánů, životních etap a prožitého dětství. Je vhodná pro utváření 
kompozic éterických olejů pro děti v předškolním a školním věku.

ČAKROVÁ AROMATERAPIE je určena pro diagnostiku ener-
getické a psychologické zátěže organismu. Hledá cestu k uzdrave-
ní, souvislostí s emocemi, psychikou a fyzickými potížemi. 

VÍLOVÁ AROMATERAPIE je určena pro diagnostiku hlubo-
kých pravd, rodových souvislostí a dávných pout, která se však 
neustále prolínají do vašeho života a potřebují poléčit.

ANDĚLSKÁ AROMATERAPIE je určena pro diagnostiku na-
směrování duše, vašeho štěstí a směřování do budoucna. 
Symbolizuje práci s nejvyššími pravdami, které každý z nás ucho-
vává a měl by je ctít. 

MÍCHÁNÍ ÉTERICKÝCH OLEJŮ  
NA ZÁKLADĚ VÝBĚRU KARET

Výklad karet lze provádět buď z vícera druhů aromaterapeutic-
kých okruhů, nebo z celého balíčku karet.

HRAVÁ AROMATERAPIE 
Pro tvorbu konkrétní vůně na míru užívejte pouze karty, které 
máte k dispozici a zároveň k nim máte esenciální oleje. Čím více 
druhů esenciálních olejů máte k realizaci, tím dosáhnete větší vy-
povídací hodnoty vaší energetické vůně. Doporučujeme proto mít 
k dispozici alespoň 7–10 druhů éterických olejů.
Nabízíme vám k zakoupení ucelené řady aromaterapeutických 
éterických olejů v malém balení z kolekcí HRAVÉ AROMATE-
RAPIE. Vše po 2 ml od každého druhu. Z nich si vytvoříte kosme-
tické produkty sami a bez velkých nákladů. 
Můžete si vybírat okruhy energetické aromaterapie, které chcete 
používat. Všechny fungují ve vzájemné kombinaci velmi dobře, 
jelikož vše je propojené. Nechte se vést při výběru tématy, která 
jsou pro vás důležitá. 
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TVOŘENÍ ESENCÍ POMOCÍ TERAPEUTICKÝCH KARET
Abyste si vytvořili originální, osobitou vůni, která vám může po-
moci při vašich psychických i zdravotních potížích, musíte vychá-
zet ze základních principů trojjedinečnosti.

Vycházíme z předpokladu, že minulost – vazby z minulosti –, 
mezi které patří naše minulé životy, minulost našich rodičů, před-
ků, minulost prožitých etap našeho současného života, v nás zane-
chává stopy genetické, ale především energetické. 
Budoucnost vytváříme svými minulými vazbami a skutky, ale zá-
roveň ji aktivně tvoříme právě v přítomnosti: To, jak v tomto ži- 
votě nebo v určité životní etapě žijeme, jak umíme zpracovat své 
životní výzvy, traumata, neshody, životní zkoušky, se automaticky 
prolíná do naší budoucnosti. 
V přítomnosti se tedy odehrává vše, co pak následně tvoří naši 
budoucnost, ale zároveň se prolíná to, co s sebou přináší minulost. 
Všechny tyto časové úseky se vzájemně prolínají v jednom bodě 
TADY A TEĎ, kterým je náš současný život, momentální etapa 
života. Tím tvoříme naši budoucnost a zároveň přetváříme (léčí-
me) naši minulost.
Tímto principem se musí řídit postup při míchání energetické 
aromaterapie, aby měl správnou vypovídací hodnotu.

Prolínání minulosti, přítomnosti a budoucnosti do tvořivé síly 
rostlinek nám dává světlo do naší duše a sílu do fyzického těla jít 
dál životem vstříc ke štěstí.
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TVOŘÍME SVOJI OSOBNÍ VŮNI

VÝBĚR KOSMETICKÉHO PŘÍPRAVKU 
Pro tvorbu osobní vůně si můžete vybírat z následující nabídky kos-
metických základů „HRAVÉ AROMATERAPIE“, kterou uvádíme 
v TABULCE č. 1, kde naleznete i detailní informace ke každému 
produktu. 
Přírodní kosmetická řada výrobků „HRAVÉ AROMATERA-
PIE“ neobsahuje žádné přidané vůně nebo parfemace. Lze ji 
v případě potřeby použít i pro vysoce citlivé jedince, neboť obsa-
huje pouze čistý přírodní základ. 
Pro vaši osobní tvorbu přírodní kosmetiky vám nabízíme malá bale-
ní. Je lepší začínat s malým množstvím a svoji osobní aromaterapeu-
tickou kosmetiku si průběžně tvořit podle vlastní nálady, psychické-
ho rozpoložení a na základě aktuálního výběru terapeutických karet. 
Vámi sestavenou kompozici esenciálních olejů můžete použít ve 
svíčkách, koupelových bylinkách aj.

DOPORUČENÍ 
Nové míchání éterických olejů je třeba provádět minimálně po 
uplynutí 30 dní od posledního tvoření. Je zapotřebí, aby prošel  

jeden cyklus Měsíce, jelikož pak by vám karty mohly odpovídat 
na stejnou otázku nesmyslně, a vůně by vám nemusely být příjem-
né. Je vhodné respektovat přírodní zákonitosti a míchat vůně pod-
le své potřeby, nikoli ze zvědavosti.

ZRÁNÍ ESENCIÁLNÍCH OLEJŮ V KOSMETICKÝCH ZÁKLADECH
Vůně potřebují čas, aby se energeticky sladily. Doporučujeme pro-
to osobní kompozici nechat min. 24–36 hodin odpočívat, až poté 
ji používat pro svoji terapii. 
Vůně reaguje jinak se základními oleji a jinak s krémy nebo bal-
zámy. Pro tvorbu krémů a balzámů je zapotřebí větší počet kapek, 
jelikož základ kosmetiky vůni a energii éterických olejů mírně po-
hltí do sebe. 
Pokud vám vůně připadá příliš jemná, vyčkejte alespoň 3–5 dní, 
aby se v základu náležitě rozložila. Případně pak můžete přidat po 
1–2 kapkách z každého výběru karet. 
Vůně působí především podprahově. I jemná a nenápadná vůně 
může zanechat velmi silný energetický otisk léčby. Pomocí těchto 
přírodních přípravků se esence dostanou do podkoží, aurického 
pole a do éterického těla. 
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TABULKA Č. 1 – ZÁKLADNÍ KOSMETICKÉ PŘÍPRAVKY BEZ VŮNĚ 

Kód 
výrobku

ZÁKLAD – název  
kosmetického 

přípravku
Obsah složek Obrázek Možnost využití Popis aplikace aromaterapie 

do přípravku

HA102

KOMPOZICE 
ZÁKLADNÍCH 

NOSNÝCH  
ROSTLINNÝCH  

OLEJŮ V BIO 
KVALITĚ

100% čistě přírodní základní oleje: 
slunečnicový, kukuřičný, olivový, 
mandlový, hroznový, arganový 
a avokádový. Neobsahuje vodu!

Ošetření obličeje, těla, pokožky, vlasů. 
Vhodný do koupele, na masáže, 
ošetření pleti, hydratace vlasové 

pokožky. 

Éterické oleje důkladně zamíchejte 
a protřepejte.  

Nechce min. 24 hodin ustálit.  
Doba trvanlivosti 1 rok. 

HA103
BALZÁM  

Z ROSTLINNÝCH 
MÁSEL V BIO 

KVALITĚ

100% čistě přírodní produkt. Obsahuje 
pouze rostlinná másla: bambucké, 

mandlové, kakaové, extrakt z aloe vera 
a kokosový olej. Je bohatý na proteiny 
a vitaminy D,E,A,E. Neobsahuje vodu.

Ošetření suché i mastné pleti, ekze-
matické pokožky, dětské i stárnoucí 

pokožky. 

Základ rozpusťte v teplé vodní lázni 
a poté přidávejte kapky éterických olejů. 
Vmíchávejte do krému jemně, dřevěnou 
nebo umělohmotnou špachtličkou, po-

malými krouživými pohyby. Nechte min. 
36 hod. ustálit. Doba trvanlivosti 1 rok. 

HA104 TĚLOVÝ KRÉM
Obsahuje extrakt ze zimolezu 

(potlačuje růst bakterií a plísní), tuk 
z kozího mléka.

Hydratační směs přírodních složek, 
zmírnění suché a drsné pokožky.

Éterické oleje vmíchávejte do krému 
jemně, dřevěnou nebo umělohmotnou 

špachtličkou, pomalými krouživými 
pohyby. Nechte min. 36 hodin ustálit. 

Doba trvanlivosti 1 rok.

60 ml

15 ml

30 ml



VÝKLAD KARET PRO TVOŘENÍ OSOBNÍ VŮNĚ

Pokud jste si nepřečetli návod k používání karet, vraťte se k těmto 
informacím a pročtěte si postupy, jak správně s kartami pracovat. 
Jedině tak může mít vaše ojedinělá esence správný 
a hluboký terapeutický význam. 

V této části se budeme věnovat praxi, tj. komponování vůní na 
základě výběru karet.

KARTA PŘÁNÍ = VAŠE TOUHA
Komponování vůně můžete začít pomocí KARTY PŘÁNÍ, která 
představuje nejen vaše přání, ale i vaši touhu. Tato karta je vklá-
dána do kompozice dobrovolně. Můžete ji použít, ale nemusíte. 
Je však dobré brát v úvahu, že život by se měl skládat také z přání 
a tužeb. Vaše touha velmi významně ovlivňuje váš osud. Je mo-
torem vašeho snažení. 

Kartu přání vybíráte z balíčku VĚDOMĚ – karty jsou položeny 
LÍCEM NAHORU (RUBEM DOLŮ). Díváte se na ně a snažíte se 
je co nejvíce vnímat. Kartu, která vás zaujme nejvíce, zapíšete do 
kolonky KARTA PŘÁNÍ. Vybíráte pouze jednu kartu. Pokud si 
kartu nedokážete vybrat podle svého vědomého přání, pak to vů-
bec nevadí. Necháte políčko nevyplněné a do kompozice nebudete 
přidávat žádné kapky z této hodnoty. V případě, že jste si kartu vy-
brali vědomě, zapište ji do svého záznamu a pak tuto esenci v zá-

věru míchání éterických olejů přidejte do kompozice. Tato vůně 
dodá vašemu tvoření finální tečku a sladí celou kompozici do ma-
gické krásy. Vraťte vybranou kartu PŘÁNÍ zpět do balíčku ka-
ret (pokud jste využili této možnosti) a znovu zamíchejte všechny 
karty (nebo karty vybrané) z energetické aromaterapie.

PODPRAHOVÝ VÝKLAD PRO SESTAVENÍ VŮNĚ
Karty v balíčku řádně promíchejte LÍCEM DOLŮ (RUBEM NA-
HORU), abyste na obrázky neviděli. Tímto způsobem neovlivňu-
jeme výběr vědomě, ale necháme působit na správný výběr své 
podvědomí. 
Až budete s promícháním karet spokojeni, vyberte z balíčku  
3 karty, které vyložíte na stůl následujícím způsobem: 
VYKLÁDÁME NA STŮL ZLEVA DOPRAVA.

1. První vyloženou kartu položíme na levou část stolu – symboli-
zuje minulost (obraťte ji lícem k sobě, abyste obrázek viděli – totéž 
platí pro 2. a 3. kartu).
2. Druhou vyloženou kartu v pořadí položíme vedle první vytaže-
né karty napravo – symbolizuje přítomnost.
3. Třetí vyloženou kartu položíme napravo od prostřední karty – 
symbolizuje budoucnost.

 PRVNÍ KARTA  DRUHÁ KARTA TŘETÍ KARTA
  MINULOST  PŘÍTOMNOST BUDOUCNOST
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POSTUP MÍCHÁNÍ ESENCIÁLNÍCH OLEJŮ  
DO KOSMETICKÉHO ZÁKLADU

 Nejprve si připravte neutrální kosmetický nosič. 
Zpětně se prosím podívejte do tabulky č. 1, na poslední sloupec 
„Aplikace aromaterapie do přípravku“. (Příklad: balzám musíte 
nejprve rozvolnit ve vodní lázni, aby se alespoň částečně rozpustil 
a abyste mohli vůni dobře v máslech promíchat.)
 Vybrané karty zapište do tabulky hravé aromaterapie, která 
vám pomůže určit přesný počet kapek k jednotlivým možnostem 
výběru kosmetických neutrálních olejů, balzámu nebo krémů. 
Postupem času již budete používat spíše svoji intuici.
Zápis vybraných karet zapište do příslušné kolonky podle toho, 
zda se jedná o kartu minulosti, přítomnosti či budoucnosti. Pokud 
jste si vybrali i vědomě kartu přání, zapište si ji také.
Esenci karty přání pak přidáte do základu jako poslední. Pokud 
kartu přání nevybíráte, necháte tuto kolonku prázdnou. 

Poznámka k výběru ÉTERICKÝCH OLEJŮ z VÍLOVÉ ŘADY!
V případě výběru esenciálních olejů z řady vílové aromaterapie do-
poručujeme použít pouze 1–2 kapky. 
Vůně jsou velmi silné a hluboké. I jedna kapka postačí, aby se vůně 
rozvolnila a v kosmetickém výrobku intenzivně působila.

 Přistupte k výběru lahviček s aromaterapií. Každou lahvičku si 
přiřaďte k dané kartě. Tak budete mít lepší přehled. 
 Otevřete lahvičky s vůněmi a aplikujte počet doporučených 
kapek do svého kosmetického základu, který jste si vybrali. Při-
voňte, čerpejte energii a sílu esence. 
 Po ukončení aplikace vůní lahvičky s aromaterapií uzavřete 
a odložte. 
 Aromaterapii dobře promíchejte v kosmetickém základu – 
u olejů důsledným protřepáním, u másel a krémů pomocí špacht-
ličky nebo párátka. Používejte pouze dřevěná nebo umělohmotná 
míchátka. Nikdy ne kovová, neboť ta ničí energetický základ aro-
materapie, a může dojít ke změně vůně. 
 Zapište si na obal výrobku datum výroby, případně jméno.
 Nyní nechejte svůj výrobek minimálně 24–36 hodin odpočí-
vat. Až poté budou vůně se základem dokonale propojené a při-
pravené vám pomáhat.

DOBŘE SE BAVTE!
Práce s kartami a intuitivní míchání krásných esencí je činnost, 
která vám zajisté přinese radost a krásné zážitky. Jistě, obracet 
se k rostlinám o jejich rady je zvláštní záležitost, ale tento balí-
ček byl vytvořen proto, aby vám pomohl na cestě ke štěstí. Tak si 
to užívejte! Pokud máte před sebou nějakou překážku, snažte se 
na ni moc neupínat, případně si v duchu vymyslete řešení. Stačí 
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o balíčku uvažovat jako o skupince čestných, milujících a ohle-
duplných přátel, jimž leží na srdci vaše nejlepší zájmy. Rostlinky 
ukryté v lahvičkách vám velmi rády pomohou a budou vás laskat 

každým tahem po tváři nebo po těle. Užíváním této krásné léčivé 
aromaterapie probudíte v sobě svůj nový životní potenciál a touhu 
být součástí neskutečného vesmírného tance. 

60 ml

TABULKA Č. 2 – TABULKA HRAVÉ AROMATERAPIE 
ZÁPIS VYBRANÝCH KARET A POČET JEDNOTLIVÝCH KAPEK PRO VYBRANÝ DRUH KOSMETICKÉHO ZÁKLADU

KOSMETICKÝ ZÁKLAD VYOBRAZENÍ PRODUKTU KARTA PŘÁNÍ 
(VOLITELNÝ ÚDAJ) KARTA MINULOSTI KARTA PŘÍTOMNOSTI KARTA BUDOUCNOSTI

KOMPOZICE ZÁKLADNÍCH 
NOSNÝCH ROSTLINNÝCH OLEJŮ 

V BIO KVALITĚ

2 kapky 4 kapky 6 kapek 4 kapky

napište název vybrané 
karty přání 

napište název vybrané 
karty minulosti

napište název vybrané 
karty přítomnosti

napište název vybrané 
karty budoucnosti

BALZÁM  
Z ROSTLINNÝCH MÁSEL 

V BIO KVALITĚ

2 kapky 3 kapky 4 kapky 3 kapky

napište název vybrané 
karty přání 

napište název vybrané 
karty minulosti

napište název vybrané 
karty přítomnosti

napište název vybrané 
karty budoucnosti

TĚLOVÝ KRÉM
2 kapky 3 kapky 4 kapky 3 kapky

napište název vybrané 
karty přání 

napište název vybrané 
karty minulosti

napište název vybrané 
karty přítomnosti

napište název vybrané 
karty budoucnosti30 ml

15 ml
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VÝZNAM JEDNOTLIVÝCH KARET
V této části najdete obecný význam jednotlivých karet. Karty jsou 
seřazeny podle jednotlivých aromaterapeutických řad ve vztahu 
k jednotlivým kompozicím uvedených v dolní části karty. Vyzařo-
vání jednotlivých obrázků, vaše intuice a pomoc éterických olejů 
vám vnuknou další informace týkající se vaší otázky. Při čtení vý-
znamu každé karty pozorně sledujte své pocity, myšlenky a vize. 

ENERGETICKÉ SYSTÉMY V NAŠICH TERAPEUTICKÝCH 
KARTÁCH
Energetické systémy utvářely a stále utvářejí řád a život na této 
planetě. Jsme nedílnou součástí vesmíru, ze kterého jsme my 
i naše planeta vzešli. Není tedy možné, abychom byli odpoutáni 
od této řídící prasíly. Naopak je nutné ji respektovat a ctít. 
Vše, co je neviditelné, je pro nás daleko významnější než to, co je 
viditelné. 
Vše je mezi sebou provázané. Pokud je některá část narušena, ne-
mocná, nepochopená, odráží se daná situace okamžitě i v dalších 
systémech. 
Život stále hledá rovnováhu, neustále se snaží o obnovu svých sil.
Abychom uměli žít svůj život plnohodnotně, musíme poznat sami 
sebe z mnoha úhlů. Život v materiální podobě nemůže nikoho 
uspokojit, jelikož je pomíjivý, nestálý a nepravdivý. To, co vidí-
me nebo slyšíme, není ten pravý záměr našeho života, nepochází 

z nás, ale zvenčí. Proto je klamný. Musíme se naučit více chápat 
sami sebe, ptát se vnitřního Já na své pocity a více ctít vesmír 
a Matku Zemi se všemi jejími zákonitostmi. 
Věřte, že díky tomuto poznání bude váš  život daleko hodnotnější, 
budete více chráněni před zlem, nemocemi a traumaty. Nikdo jiný 
než příroda vám neumí odpovídat lépe.
Z těchto principů vychází i moje pojetí energetické aromaterapie. 
Je sestaveno podle pradávných nauk našich předků, kteří daleko 
více chápali přírodní systémy, ve kterých žijeme. Toto dědictví 
musíme uchovat i pro další naše generace, které jsou již nyní po-
hlcováni více a více technickými vymoženostmi současné doby, 
záměrně oddělované od podstaty přírody. 

V krátkosti představím tematické okruhy aromaterapeutických 
karet
ŽIVLOVÁ AROMATERAPIE
Sama živlová aromaterapie sahá až do podstaty a symboliky stvo-
ření na Zemi. Elementárně ovlivňuje náš život a je spojena se zá-
klady našich životních lekcí, které se pak následně zrcadlí v ener-
getice orgánů (elementů) a v jemnohmotné energetice čaker.
Živly: éterický vzdušný prostor, plynný vzduch, zářivý oheň, te-
kutá voda a pevná zem. Z těchto pěti živlů a jejich vlastností se 
skládají všechny viditelné i neviditelné látky, každá hmota a vše 
živé. I člověk. Jsou základním pilířem života na této planetě. Budí 
respekt, úctu, budí pokoru. Před přírodními živly je člověk nicot-
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ný. Příroda dá vždy najevo své znepokojení skrze některý ze svých 
živlů, své rodiny. 
AROMATERAPIE SESTAVENÁ PODLE PRINCIPU PĚTI 
ELEMENTŮ 
Systém pěti elementů představuje dokonalé souznění lidské mou-
drosti našich předků založené na znalosti přírody, energiích Země,  
živlů a vesmíru. V tomto systému jsou ukotveny fáze jednotlivých 
ročních období, fáze našeho života, fáze dne, ale i pulzace a vý-
konnost našich vnitřních orgánů, které jsou přímo napojeny na 
neviditelné vesmírné časové fáze a na systém živlů a elementár-
ních propojení.
V našich terapeutických kartách se odráží energie dětství, kvalita 
života, i energie vnitřních orgánů. 
ČAKRÁRNÍ ENERGETICKÁ AROMATERAPIE
Čakry jsou neviditelné energetické kužele (tzv. energetická cent-
ra), které procházejí a otáčejí se podél celé naší páteře. V podstatě 
tvoří svazky drobnějších kónusů. Jejich počet je v každé hlavní 
čakře jiný. Každý drobný kónus je spojen s jedním konkrétním 
orgánem člověka. Čakry jsou velmi důležité prvky energetické 
struktury člověka. Zásobují orgány člověka energií a zajišťují tak 
jejich normální činnost. Jejich stav ovlivňuje naši psychickou 
odolnost a naše jednání. 
VÍLOVÁ AROMATERAPIE
Vílová aromaterapie zachycuje silné emoce různých hladin psy-
chických potíží a prožívaných stavů. Tyto emoce, dávné zasunuté 

rodové psychologické vazby i vazby nevyřešených emocí ze svých 
vlastních minulých životů, se nedají rozpustit emocemi, vždyť 
o nich mnohdy ani nevíme. Dostali jsme je do vínku, jsou součástí 
našeho duševního a duchovního dědictví; bohužel silně ovlivňují 
naše životní štěstí. Dají se rozpustit pouze citem. Nejvýznamněj-
šími a nejúčinnějšími citovými symboly, které mohou rozpustit 
a uvolnit napětí a vnést do našich srdcí klid a ztracenou rovnová-
hu s duší i duchem, jsou hodnoty posvátného trojúhelníku: LÁS-
KA, VÍRA A NADĚJE. Bez těchto duchovních hodnot nelze žít 
v symbióze s vesmírem. 
ANDĚLSKÁ AROMATERAPIE 
Kdykoli pomyslíme na anděly, vzýváme nejvyšší představitele 
Boží velikosti. Přivoláváme-li anděly, zveme na pomoc velkou sílu 
dobra. Věříme, že andělská síla nám pomůže překonat naše těžké 
chvíle, přenese nás přes propast úzkosti a strachu. Duchovním po-
sláním andělů je podporovat člověka při uskutečňování jeho snů, 
naplňování nadějí a žehnat mu. Takto slouží andělé Bohu. 
Pomocí andělské aromaterapie – pěti pilířů Boha (RADOST, 
LASKAVOST, VDĚČNOST, POCHOPENÍ A POŽEHNÁNÍ), 
obohacujeme svůj život o duchovní rozměr, proměňujeme naše 
vědomí a pozdvihujeme jej do jiné dimenze, do úrovně duchov-
ní skutečnosti, v níž se naplňují naše přání. Tato duchovní říše 
andělů přetavuje jakoukoli výzvu v pozitivní situaci a jakoukoli 
ztrátu proměňuje ve výhru. Nejvyšším duchovním obohacením je  
MILOSRDENSTVÍ, které je symbolem nejvyššího dobra.



 Matka cit

MATKA

MATKA – VODA – EMOCE – CIT

POUŽITÍ ÉTERICKÉHO OLEJE: SMĚS PRO POSÍLENÍ VNITŘNÍHO CITU
PRINCIP: Živly 
Orgán: LEDVINY

SYMBOL MANDALY
Mandala vyjadřuje čistou energii vody, která je základem života na Zemi. Voda pulsuje v každé  živé 
bytosti, je obdařena citem a emocemi. Má mnoho podob – od pramínků, potůčků, řek, veletoků, moří 
až po oceány. Voda je jak dole, tak nahoře – v mracích. Její neustálá cykličnost je nutná i pro náš další 
vývoj. Voda může být živá, ale i mrtvá. Její síla a vytrvalost je silnější než skála, kterou umí snadno 
rozrušit. Voda je symbolem ženy. 

VÝZNAM KARTY 
I v tobě je silně zakotveno poselství živlu vody. Je nutné pochopit roli ženy/ ženský princip, roli matky, 
babičky a dalších předků v tvé linii, aby bylo možné předat novou energii tvým dcerám a vnučkám.  
Díky tvé cestě mohou jít další generace lepší cestou než předešlé, neboť mohou čerpat z tvé moudrosti.
Buď příkladem pro své děti. 
Karta vybízí k odplavení, stržení všeho nepotřebného a k obnově ženské energie v oblasti citu, lásky 
a porozumění. 
Vybízí k tvořivosti, k novým projektům, vždy ale s citem, jemností a moudrostí.

   



Přijímání Otec intuice síla

OTEC

OTEC – OHEŇ – INTUICE – SÍLA

POUŽITÍ ÉTERICKÉHO OLEJE: SMĚS PRO POSÍLENÍ VNITŘNÍ SÍLY
PRINCIP: Živly 
Orgán: SRDCE

SYMBOL MANDALY
Slunce a oheň jsou hlavními zdroji energie. Mandala vyjadřuje naši vnitřní touhu, jiskru života, bez 
které nelze dojít do cíle. Podporuje odvahu, aktivitu, posiluje vnitřní sílu a intuici. Bez našeho vnitřní-
ho ohně, bez zanícení pro věc samotnou jsou naše plány bezcenné, náš cíl je nedostižný. Je zapotřebí 
získat vnitřní oheň, aby náš život mohl plynout dál, abychom byli schopni „své věci“, své potřeby 
dotahovat do zdárného konce. 
Oheň je symbolem muže.

VÝZNAM KARTY 
I v tobě je silně zakotven živel ohně. Probuď proto svoji vnitřní sílu a jdi dál. Nezastavuj se, i když se 
bude zdát tvůj život zmařený, prázdný, bez budoucnosti. Je to jen klam, pokud máš pocit, že tvůj oheň 
uhasíná. Ty máš dost odvahy a vůle jít dál a opět zdvihnout hlavu a podívat se slunci tváří v tvář. Čer-
pej tuto sílu nebes, aktivuj svůj život. Hledej harmonii ve vztazích, ve svém životě. 
Prozkoumej svůj vztah s otcem, praotcem a dalšími předky po mužské linii. Jsou důležití pro nalezení 
tvé síly jít dál. Snaž se pochopit svoji mužskou část, jelikož je neoddělitelnou součástí tebe a tvých 
dětí. 



SYN – VZDUCH – MYŠLENÍ, OČISTA

POUŽITÍ ÉTERICKÉHO OLEJE: SMĚS PRO OČISTU MYSLI
PRINCIP: Živly 
Orgán: PLÍCE

SYMBOL MANDALY 
Vzduch obsahuje kyslík, který je důležitý pro život. Vítr představuje pohyb vzduchu, ovlivňuje pohyb 
a cirkulaci na zemi. Je symbolem všeho, co souvisí s vývojem, pohybem, myšlením a postoji. Sděluje 
vnitřní chyby a zmatky. Vzduch je chápán jako vesmírný dech života. Větrný vír, podobně jako život 
a duše, obsahuje vzestupné i sestupné proudy. 
Svým prvním nádechem přichází duše na tento svět a svým posledním výdechem přechází na onen 
svět. Vzduch je symbolem muže – syna, neboť ten přináší novou energii. 

VÝZNAM KARTY 
Je zapotřebí změnit myšlení, postoje k potížím a podívat se na život z jiného úhlu pohledu. Cestuj, 
buduj, studuj nepoznané. Zvyš svoji aktivitu. Tvoje duše touží po novém nádechu. Neboj se nových 
výzev a cest. I když je to cesta do neznáma, přinese ti nové pohledy na život a tvůj domov se uzdraví.   
V dávných dobách skládali synové zkoušku dospělosti tím, že odcházeli od svých rodičů. V nezná-
mém světě čerpali zkušenosti, učili se novým poznatkům a do svých domovů přiváděli i novou krev –  
svoji nevěstu. Tím osvěžili a uzdravili rod, mohly se rodit zdravé děti. Snaž se je pochopit, vyslechni 
je, uč se od nich. 

 Syn vzduch myšlení očista

SYN



Přijímání  země ukotvení

DCERA

DCERA – ZEMĚ – SMYSLY – UKOTVENÍ

POUŽITÍ ÉTERICKÉHO OLEJE: SMĚS PRO POSÍLENÍ SMYSLŮ A UKOTVENÍ
PRINCIP: Živly 
Orgán: KOSTI

SYMBOL MANDALY
Země nás ochraňuje, poskytuje základ a stabilitu pro život. Všechny pevné části v těle – kosti a zuby – 
mají převahu elementu země. Země je chápána jako univerzální rodička, živitelka, nositelka inteligen-
ce a nevyčerpatelné tvořivosti a výživy. Je symbolem tkaniva života na zemi, pevných základů, na kte-
rých je možné stavět. Země je symbolem ženy – dcery – pokračovatelky dalšího pokolení, plodnosti. 

VÝZNAM KARTY 
Pokračuj ve svém poslání, tvořivosti, pracuj trpělivě a vytrvale. Nezapomeň, že mnohé poznatky, um 
a postupy jsi zdědil/a po svých předcích. Snaž se je uchovávat i pro další generace a zdokonaluj je. 
Svitky našich předešlých životů i životů našich předků pokračují v rodové linii neviditelným tkanivem, 
o které musíme v úctě pečovat a předávat jej další generaci v co nejčistší formě. Buď proto ve své práci 
kreativní, vášnivý/á a odvážný/á, ale hlavně trpělivý/á. Posiluj vlastní hodnoty i hodnoty rodiny, aby 
tvá dcera nebo vnučka mohla žít spokojenější život. Staň se moudrou ženou/ moudrým mužem, kte-
rý/á vede svůj rod a rodinu dál do světlé budoucnosti s jistotou, odhodláním, bez zbytečného zatížení.



 Rodina éter život prostor

RODINA

RODINA – ÉTER – ŽIVOT – PROSTOR
POUŽITÍ ÉTERICKÉHO OLEJE: SMĚS PRO POSÍLENÍ ŽIVOTA V NÁS
PRINCIP: Živly 
Orgán: PULS ŽIVOTA

DOPLŇKOVÁ KARTA K ŽIVLŮM – NEUTRÁLNÍ KARTA

SYMBOL MANDALY
Éter je nejjemnější prostor (pralátka), skrze něj vše prochází. Všechny ostatní živly vznikly až z něho. 
Je nositelem veškeré moudrosti, veškerého pohybu. 
Éter je symbolem rodiny, která by měla být oázou klidu, pohody, moudrosti a vzájemné úcty, kde jsou si 
všichni rovni: MATKA, OTEC, SYN I DCERA. Pouze za těchto podmínek může být rodina posvátným 
darem vesmíru, kde kvete láska, cit, porozumění a vzájemná úcta. Taková rodina potom přečká těžká 
období a vzájemně se podrží. Její každý člen má stejné významné místo a postavení. Nikdo není niko-
mu nadřazen ani podřazen. Všichni spolu vzájemně spolupracují. Tím vytváří pevné rodinné pouto. 
Jen tak mohou její členové žít ve štěstí a ve zdraví. 

VÝZNAM KARTY 
Ve své rodině jsi velmi významnou osobou, jež má za úkol stmelovat její členy. Ty svoji rodinu formuješ, 
jelikož chápeš její vnitřní sílu a význam. 
Buď moudrý/á, jednej pouze srdcem, neposuzuj, neodsuzuj nikoho, vždyť každý má právo na svoji 
svobodu, názory a své postoje. Každý je zde sám za sebe, avšak zároveň ovlivňuje ty druhé. Zůstávej za 
všech okolností ve svém vlastním středu.
Neustále si uvědomuj, že silná a milující rodina dává všem svým členům jistotu a ukotvení. Neustále 
buduj a „opečovávej“ své hnízdo, jelikož z jeho vnitřní síly mohou čerpat i tvé děti – především když 
vyletí z hnízda nebo budou hledat klidné a útulné místo, kam se budou moci vždy vrátit. Staň se jim 
vzorem, aby každý člen rodiny chápal a hlavně cítil význam úcty, pomoci, pochopení a lásky. 
Vytvářej harmonii domova a krásu domu. Nedopusť, aby kdokoli váš domov narušoval a ničil. Je to 
jediná možná jistota v dnešním světě. Je to poklad – štěstí, které nikde jinde nenajdeš. 




